

A PROJEKT ADATAI

Projekt címe:	<i>A keszthelyi Festetics kastély turisztikai célú fejlesztése</i>
Projekt azonosítószáma:	GINOP-7.1.1-15-2016-00019
Kedvezményezettek:	Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Helikon Kastélymúzeum Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Megvalósítás helyszíne:	Keszthely, Kastély utca 1. Keszthely, Bécsi kapu út (1690/1 hrsz)
Projekt kezdete:	2017.01.01
Projekt tervezett befejezése:	2022.06.30
Támogatás összege:	1.441.924.157,- Ft
Támogatás mértéke:	100 %

A konstrukció célja:

A projekt célkitűzése multifunkcionális kulturális és turisztikai attrakció létrehozása a kiállításelemek továbbfejlesztése és bővítése révén úgy, hogy a műemlék épületekhez kapcsolódó történeti és környezeti értékek megőrzése fenntartható legyen. A fejlesztés keretében olyan egyedi, a keszthelyi kastély sajátos értékeire építő és folyamatos kihasználtságú attrakció elemek jönnek létre, melyek komplex, hiánypótló örökség turisztikai kínálatot teremtenek. A projekt további célja, hogy programot és potenciális vonzerőt biztosítson a közönségnek a tavaszi, őszi és téli időszakokban is.

A projekt tartalma:

A keszthelyi Festetics-kastély a hazai kastélyállomány egyik legjelentősebb darabja, amely működő múzeumként számos kastélynál jobb műszaki állapotban van, de jelentős műszaki helyreállításra szorul a visszakerülő műtárgyak elhelyezéséhez szükséges feltételek megteremtése érdekében.

Az európai uniós támogatás segítségével az enteriőr rekonstrukció mellett új kiállítási tematika kerül kialakításra Főúri étkezések témával, a már meglévő fényfestéshez új animációs film készül, a külső parki területen új turisztikai attrakció elemként egzotikus vízimadár gyűjtemény elhelyezése történik meg a hozzá tartozó kiszolgáló épülettel.

A fejlesztés eredményeként a vadászati múzeum két új diorámával bővül, a történelmi modellvasút kiállítás terepasztalai fejlesztésre és kiegészítésre kerülnek, a kerti kisvasút nyomvonala bővül és további szerelvények beszerzése valósul meg.